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Izvodi iz recenzija

Ovo je prva znanstveno istražena i pisana povijest Garešnice i okolice, te je znanstveno 
relevantno djelo. Takvo djelo piše se i objavljuje jednom u stoljeću, te je posve društveno i znan-
stveno potrebno, a društveni je interes velik. Ova obimna knjiga (uz velik broj odgovarajućih 
ilustracija) donosi kompletnu povijest grada Garešnice i okolice. Kod razrade, analize i sinteze 
povijesne građe korištena je u osnovi kronološka povijesna metoda, ali su pojedini segmenti 
znanstveno razrađeni procesno i u kontekstu i utjecajima širih povijesnih zbivanja, ali i lokalnih 
historijsko-geografskih uvjeta. Primijenjena je i uspješna ekohistorijska analiza. Bez obzira na 
nedostatak potrebne građe i izvora za pojedina razdoblja, autor je ravnomjerno obradio sve ele-
mente povijesti Garešnice – od predpovijesti, antike, srednjega vijeka, osmanskog i vojno-kra-
jiškog razdoblja, priključenja civilnoj Hrvatskoj, te dakako osobito razvoja tijekom 20. stoljeća i 
nakon Domovinskoga rata. Analitički i historiografski kritički knjiga razrađuje sve oblike života 
ljudi na ovom području, s naglaskom na politička zbivanja, gospodarstvo, obrazovanje, kulturu 
itd. Objavljivanje ovog rukopisa je ne samo potpuno društveno i znanstveno opravdano, već i 
vrlo poželjno, jer se na pisanje povijesti Garešnice predugo čekalo.

                                                 Akademik Dragutin Feletar

Povijest Garešnice u hrvatskoj historiografiji predstavlja prvu cjelovitu i iznimno detalj-
no obrađenu povijest toga grada i njegove okolice, obuhvaćajući sve segmente njegova razvoja 
i političkih, društvenih, kulturnih, gospodarskih, ali i sportskih djelovanja u njemu. U novijoj 
hrvatskoj historiografiji vidljiva je potreba za istraživanjem povijesti pojedinih gradova, putem 
koje se može pratiti gospodarski, društveni, kulturni razvoj samih gradova, a time i Garešnice, 
čija povijest dosad nije bilo toliko sustavno istraživana kao u ovoj monografiji. S obzirom na 
sustavnu analizu i sintezu povijesti Garešnice i garešničkoga kraja, kao i arhivsku građu kojom 
se autor koristio, monografija zbog izvornoga promišljanja, multidisciplinarnoga i interdisci-
plinarnoga pristupa donosi novi i iznimno vrijedan doprinos hrvatskoj historiografiji. Autor je 
pokazao više nego zavidno poznavanje arhivske građe i literature posvećene Garešnici, koje je 
kritički analizirao. Pregledom i kvalitativnom raščlambom literature i izvora djelo predstavlja 
kvalitetan sintetički doprinos prikazu povijesti Garešnice od prapovijesti do suvremenoga doba 
te veliki iskorak u sintetizaciji dosadašnjih znanja o povijesti Garešnice, kao i njihovo znatno 
proširenje na širokoj izvornoj osnovi. Kako zbog izvornoga promišljanja te primjerene metodo-
logije djelo predstavlja doprinos za buduća istraživanja i sintetsku studiju o povijesti Garešnice, 
namijenjenu širem krugu čitatelja.

                                                                             Dr. sc. Vlatka Dugački
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